

24小时 说一说发生在身边的事儿 新闻有奖热线:8308110 线索奖 大奖1000元

日照阳光热电今冬开发区供热面积达100万平方米 已储煤3万吨,确保半个月供热

本报11月5日讯(记者 李玉涛) 随着天气逐渐变冷,热力部门也加快了供热准备工作的步伐。5日,记者从日照阳光热电了解到,该公司已储备3万吨煤炭,确保供热15天用煤。

日照阳光热电有限公司负责开发区范围的供热,并作为石臼区域的备用热源。5日上午,记者来到该公司,工作人员正在对石臼备用热源的供热设备进行调试。

据了解,4日上午,阳光热电召开用户座谈会,向各小区物业和单位介绍今冬供暖的准备情况。“今年又增加了10多个单位和小区,实际供热面积能达到100万平方米,比去年多10多万平米。”该公司一名工作人员说,今年开发区用热的单位和小区将达到80多个,用热住宅户数7000余户。

“我们已经储备了3万多吨煤炭,确保15天供热用煤量。”该工作人员说。记者看到,该公司的煤仓内,煤炭堆积如山,仓外还有一座“煤山”。

“现在公司已经没地方放了,我们的煤炭都是从日照港进的,一旦遇到极端天气,将从港上进煤确保燃煤充足。”该工作人员说。

据介绍,该公司原有3台75吨的蒸汽锅炉,今年又新建了两台260吨的蒸汽锅炉,满足日益增长的生产用气和生活用暖的需求。

“预计15日完成主管网注水、打压、冷循环工作,具备供暖条件。”该工作人员说,24个小时就能完成主管网注水工作。

据了解,开发区供暖价格与市区一致,居民用暖每平方米24元。房改房按房产证面积100%收取;商品房多层按房产证面积的90%收取;商品房高层按房产证面积的85%收取;办公商业按33元/平方米收取。

“我们现在主要有三种缴费方式,一是到物业缴费,二是到我们公司,还可以去银行缴,把钱打到我们公司账户,用热户拿着缴费单让物业开阀。”阳光热电工作人员说。



日照阳光热电储备煤炭堆积如山,确保供热燃煤充足。本报记者 李玉涛 摄

相关新闻

日照银行三网点 周末可缴供暖费

本报11月5日讯(记者 李玉涛) 随着供暖日益临近,用热户开始集中缴纳供暖费。今年市区用热户使用缴费卡缴费。据悉,为了方便用热户缴费,日照银行三个网点周末也正常营业。

今年为了方便用户缴费,日照市热力公司今年对部分用户发放了供热缴费卡,每个卡号对应一个用户,卡内包

含用户名称、详细地址、房屋面积、需缴纳的费用等信息。用户可持卡就近到日照银行各营业网点进行缴费。

据了解,本次发卡的范围一是直管试点小区,二是开发商建设由物业负责管理的居民小区。办公公建及单位管理的居民小区暂不发放供热缴费卡,仍到市热力公司供热服务大厅办理相关缴费业务。

据介绍,为了方便用热户缴费,原本只是周一至周五正常营业的日照银行三家网点,周日也正常营业,分别为日照银行总行营业部、东港支行和银海支行。另外,9家“夜市银行”每晚营业至20:00。

“我们的供热服务大厅也延长工作时间,周末都不休息,接受用热户缴费。”供热服务大厅一工作人员说。

为收取节能改造费 物业捆绑收供暖费

本报11月5日讯(记者 辛周伦) 3日,莒县的张先生拨打本报热线8308110反映,称前几日该小区物业为让居民及时上缴节能改造费,将该部分费用与供暖费捆绑收取。而不少业主因物业未公示节能改造预算及招标单位,拒绝缴费。物业公司介绍,已不再捆绑收费,近几日就会公示预算。

4日,记者来到了张先生所在的莒县海纳莒州家园小区,该小区有1000多户。记者看到,该小区每栋楼前都竖着一块关于每户应缴纳多少节能改造费用的公示牌。上面标明,除了财政补贴,个人自筹资金为20元/平方米。“从2012年6月份开始,我们就征求业主的意见,70%以上的业主都同意进行改造。”据莒县住建局建筑节能技术科工作人员说。

“安装墙体保温是个好事,但是物业公司没有对招标单位、预算等进行公示就收取费用,还与取暖费捆绑,实在过分。”居民孙女士说。记者在公示牌上也未发现招标单位、预算等内容。

据了解,此前小区曾贴出缴纳取暖费和节能改造费的通知,且不缴节能改造费,拒收取暖费,130多户居民无奈都缴上了。10月29日,因遭到居民反对,物业公司答应只收取供暖费。

随后记者联系到了海纳物业莒县分公司的丁主任,他承认前期是实行过捆绑收费,目的是想让居民早点把改造费缴上。“由于天气逐渐变凉,改造工程得早进行,于是先进行了施工,过几天马上就会将预算公示。”

莒县住建局建筑节能技术科工作人员介绍,“我们进行了严格的招标、预算程序,由于国家的补贴还没有到位,过几天上冻后将无法施工,因此需要业主先缴纳相关费用,多退少补。”

酒后KTV打人,处理民警也遭毆

一男子寻衅滋事被制服,拘留10天

本报11月5日讯(记者 杜光鹏 通讯员 于波) 一男子酒后大闹KTV,将两名工作人员打伤,在民警处理的过程中,还谩骂殴打民警。日照市公安局特警三大队和黄海路派出所民警近日处理了这样一起案件。最终,该男子被民警制服,目前其已被行政拘留。

10月27日凌晨,石臼某KTV的金某和打扫卫生的李某正在值班,这时从外面走进来了一个看起来像是喝过酒

的男青年。金某在询问该男青年是否要唱歌时,该男子指着李某大骂,并打了李某一拳,金某见状过去拉架,结果也被该男子踹倒,金某爬起之后又被该男子捣了一拳,随后金某跑到店外报了警。

日照市公安局特警三大队接到警情后,三位民警迅速赶往现场。

在KTV大厅,金某指认坐在沙发上的一男子就是打人者。民警随后对其进行询问,该男子当场承认了打人的

事实,并说就是过来闹事的。民警要求该男子出示身份证,并要求他去公安机关处理,结果遭到该男子的辱骂。在劝说无效后,民警口头传唤其到公安机关处理,但该男子拒绝传唤,继续谩骂民警,于是民警告知要对其进行强制传唤。在民警对其强制传唤的过程中,该男子袭击了民警,见到男子拼命反抗,民警当即请求指挥中心支援。

接到支援请求的黄海路派出所民警立即赶往现场,

与在场的民警将醉酒男子制服。警车内,该男子还对警车进行了破坏。在黄海路派出所,据该男子交代,他在26日晚上喝完酒之后,来到KTV内找人,看到在大厅的两位工作人员就对他们进行了殴打,至于具体什么原因,自己也记不清楚了。醒酒后,该男子对于自己酒后打人行为了非常后悔。

目前,该名男子因寻衅滋事已被处以行政拘留十日,并处罚款1000元的处罚。



严查大货车

自10月以来,开发区交警大队开展大货车闯禁区违法行为专项整治,特别是对大货车闯禁区突出的重点路段加强巡逻。

交警把早上6时至夜间24时为重点时段,进一步加强值班备勤,加大路面巡逻管控的力度。对查扣的闯禁区大货车,一律按照法律规定严格处罚,一律对驾驶人进行交通安全教育后放行。

本报通讯员 于晓涛 刘纹杰 摄影报道

提升窗口服务

本报11月5日讯(通讯员 张仁强) 为认真贯彻落实国家电网公司“强化窗口供电服务,确保客户满意”会议精神,10月29日国网莱西市供电公司以群众满意度为目标,从细节入手,从小事抓起,全面开展供电服务质量整治行动,充分提高客户满意度。

保秋灌用电安全

本报11月5日讯(通讯员 赵秀海) 为确保今年秋冬季农业生产安全用电,国网莱西市供电公司9支党员服务队深入田间地头,把脉问诊,了解农民抽水用电情况及存在问题和困难,及时解决客户农田灌溉难题。

加强安全用电

本报11月5日讯(通讯员 赵秀海) 为进一步加强重要客户安全用电管理,10月30日,国网莱西市供电公司按照“秋检”相关要求,继续开展客户用电安全大检查,有为“迎峰度冬”安全供电奠定基础。

开展优质服务活动

本报11月5日讯(通讯员 杨芳) 近日,为保障用户可靠供电,国网莱西市供电公司组织“共产党员服务队”进企业、学校、社区,开展上门服务,处理安全隐患,确保居民用电安全稳定。

加强配变线路巡查

本报11月5日讯(通讯员 邢奕蕊) 自11月1日起,国网莱西市供电公司工作人员深入各服务区悬挂变压器台区编号牌、警告牌,严防农村人身触电专项工作,加强线路和配变巡视检查,及时消除各项缺陷。

市相关领导走访调研 山东科莱涂料有限公司

11月1日上午,日照市政府特邀咨询,日照市创业促进会会长张喜忱、日照市政协副主席,党组副书记孙承金,日照市政协原副主席,经济发展促进会主席王和田等领导在促进会秘书长郝玉华、副秘书长季伟的陪同下对山东科莱涂料有限公司进行了走访调研。市相关领导现场听取了总经理古光华对公司基本情况、现状优势、发展规划的汇报。

王主席一行先后视察了公司的荣誉室、样板间和生产车间,对公司近年来的飞速发展和取得的成绩给予了充分肯定,对公司诚信、务实的理念、严谨科学的工作作风给予了高度评价,同时对公司未来的发展提出殷切期望。

总经理古光华对市领导能够在百忙之中莅临公司调研工作表示感谢,同时非常感谢日照市经济发展促进会对企业给予的支持和帮助。古光华表示,一定不会辜负各级领导的期望,将以饱满的热情和对社会负责的态度投入到生产中,为广大消费者提供切实可信的专业产品和服务。

